AR U
U, ANB
A), S(B

YER
=%

)

= {10, 20, 30, 40, 50, 60} ©] F F-EAT A, B7FAUB =
{30, 50} = WrESoh. " A, B o] H49] & 747
21 st ufl, S(A) + S(B) 9 2 F5tedzet



= e
Wl tholoj gl o] A AE HEL

Fotofet,

A

A=11, 2, 4,8, 16, 24}, B= {4 x x| x € A} °|| 5}

ehie Aol 4] £

B

o
g

=

13

o dlo



AR U o] 7 F2AE A, B ol thste] oh2 At I T Ael =
d3d e goret

B-A°=B°N(A9°=B°NA=B-A=(ANB)
@) © © @




T ATA B EE 0, (A-B)UX =X, (AUB)NX =X
£ WEote Ae x 9] A4

@D 2 7§ @ 4 7§ ® 6 7} @ 8 7f ® 10 7§




5.

A& A, B,C 7 AAIAT U o] REAT o2 A -3 I3t o] =+
ofict. = HE Pl A5t POQE POQ=(P-Q)U(Q - P°)
oF Zo] ol o, AOA 9] 2k T5H?

~U—————
A




Al Aol A A, B, C7Fh AS 92
49, CE A2 Y2 7Y, A BER
R gle s 23U o, O e
2 eI}

fr o ro



AAEFl U = (x| 1 < x <10, x= BF
{1, 2, 3, 4,5, 6}, B=1{1, 2, 3, 4}, S N A° = @, n(
o, A3t S o Mee?

D 4 7

@ 870 3 16 7l @ 32 7§

3 64 7}



& U = {xlx<10, x5 AAF} ©
NB=o,AUB=UP°|1, A9 R
of e Yol g5 Fotoiet.

SEE
-

L:“u:ﬁ



9.

4E N =

{x] ¥ no] W5} of T3] TS %

{x|x& 100°15}+2] 2+

2
—

-}

%

Q) Ay C Ay

© A3 CcAy=Ap
© A4UAg C Ag
® (A2NA3)U
@ n(A4) > n(Az)

® As-As=A3-A

(A3 N A4) = A12

=
=%
5 J=x
=%
B
=




A

2

-

Ul



